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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Milyen szabályozás vonatkozik a felnőttképzés 
intézményeire?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A Nemzeti Népegészségügyi Központ által közreadott oltási terv tájékoztatása alapján a Kormány
elismerte,  hogy  a  pedagógusokat  nem  tekinti  a  koronavírus-járvány  szempontjából  kiemelten
veszélyeztetett, első vonalban dolgozónak. Az oltási terv annak ellenére nem említi kiemelt helyen a
pedagógusokat, hogy Müller Cecília országos tisztifőorvos korábbi nyilatkozata szerint az oltást
„mindenképpen  az  "első  vonalban"  dolgozóknak  kell  megkapniuk;  az  egészségügyben
dolgozóknak, majd a magas kockázatú csoportba tartozóknak, illetve az ország közszolgáltatásában
résztvevőknek,  valamint  a  pedagógusoknak”.  Az  UNICEF  közleménye  szerint  „az  oktatásban
dolgozókra is kiemelten gondolni kell  a koronavírus elleni oltási  kampányokban. Az oktatásban
foglalkoztatottak  munkájuk  során  közvetlenül  kapcsolatba  kerülnek  a  lakossággal,  továbbá  a
pedagógusok között szép számmal akadnak olyanok is, akik „a Covid–19-fertőzés szempontjából
kockázati csoportba tartozó 60 évesnél idősebbek”.

Fentiekre való tekintettel kérem szíves tájékoztatását arra vonatkozóan, hogy:

Az országos tisztifőorvos kijelentésével, illetve az UNICEF ajánlásával összhangban megadja-e a
Kormány  minden  oktatásban  dolgozónak  a  lehetőséget,  hogy az  egészségügyi  dolgozókhoz  és
közszolgáltatásban  résztvevőkhöz  hasonlóan  elsők  között  kaphassák  meg  a  koronavírus  elleni
védőoltást?

Segítő együttműködését előre is köszönöm.

Budapest, 2021. január 19.
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